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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 6:  А� нгельські си́ли – на
гро́бі Твої́м,* а сторо́жа омертві́ла.* Ма́рія ж стоя́ла
у гро́бі,* шука́ючи пречи́стого ті́ла Твого́.*
Полони́в Ти ад, та не перемо́жений ним,* зустрі́в
Ти Ді́ву, дару́ючи життя́.* Воскре́слий з ме́ртвих
Го́споди, сла́ва Тоб́і.
Троп ар отцям, гл. 2: Вели́кі по́двиги ві́ри,* в
джерелі́ полу́м’я, як на спокі́йній воді́, святі́ три
о́троки ра́дувалися;* і проро́к Даниї́л па́стирем
ле́вів, на́че ове́ць, явля́вся.* Їх молитва́ми, Хри́сте
Бо́же, спаси́ ду́ші на́ші.
Троп ар передсвяття, гл. 4: Готу́йся, Вифлеє́ме,
розкри́йся всім, Єде́ме,* красу́йся, Євфра́те,* бо
де́рево життя́ в верте́пі розкві́тнуло від Ді́ви.* Її́
ло́но ра́єм ми́сленним яви́лось, в яко́му –
боже́ственний сад.* 3 ньо́го ї́вши бу́демо жи́ти – і
не як Ада́м помре́мо.* Христо́с ражда́ється, щоб
онови́ти упа́лий коли́сь о́браз.

Алилуя, гл. 4 
Бо́же, уши́ма на́шими ми почу́ли і отці́ на́ші
сповісти́ли нам. (Пс. 43,2)
Стих:   Ти спас нас від тих, що напасту́ють
нас, і тих, що нена́видять нас, засоро́мив Ти.
(Пс. 43,8)

Євангеліє неділі перед Різдвом: 
Мт. 1, 1-25.

 

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). 
Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді,* пра́вим
нале́жить похвала́. (Пс. 32,1) Алилуя, тричі. 
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Слава: Кондак отців, гл. 6: Рукописаному образові
не поклонившися,* але неописанним єством
захистившися, триблаженні,* в подвизі вогню ви
прославилися,* і посеред нестерпного полум’я стоячи,
Бога ви призвали:* Поспішись, о Щедрий, і скоро
прийди як милостивий нам на поміч,* бо Ти можеш,
якщо воля твоя.
І нині: Кондак передсвяття, гл. 3:  Ді́ва днесь гряде́,
щоб невимо́вно роди́ти у верте́пі предві́чне Сло́во.*
Раді́й, вселе́нно, почу́вши це,* просла́в з а́нгелами й
па́стирями* Того́, що хо́че яви́тися дитя́м мали́м –
предві́чного Бо́га.

Прокімен, гл. 4
Благослове́н єси́, Го́споди, Бо́же отці́в на́ших,* і
хва́льне, і просла́влене ім’я́ Твоє́ на ві́ки. (Дан. 3,26)
Стих: Бо пра́ведний єси́ в усьо́му, що створи́в Ти нам.
(Дан. 3,27)

Апостол
До Євреїв послання св. ап. Павла читáння 

    Браття,  вірою Авраам перебував у обіцяній землі,
як у чужій, живучи у наметах з Ісааком та Яковом,
наслідниками, як і він, тієї самої обітниці, 10. бо чекав
міста з непохитними основами, якого будівничий і
засновник – Бог. 17. Вірою Авраам, поставлений на
пробу, приніс у жертву Ісаака, і то приніс у жертву
єдинородного сина, він, що обітниці одержав, 18. до
якого було сказано: від Ісаака тобі народиться
потомство; 19. бо він розумів, що Бог може

і з мертвих воскресити; тому й одержав назад яко
прообраз. 20. Вірою Ісаак благословив Якова та Ісава на
майбутнє. 21. Вірою Яків, перед смертю, благословив
кожного з синів Йосифа і вклонився, спираючись на
кінець палиці своєї. 22. Вірою Йосиф, вмираючи,
згадав про вихід синів Ізраїля і розпорядився про свої
кості. 23. Вірою батьки Мойсея, як він народився, три
місяці його ховали, бо бачили вроду дитятка, і не
злякалися царського наказу. 32. І що ще скажу? Часу не
вистане мені, як почну розповідати про Гедеона, про
Варака, про Самсона, про Єфту, про Давида й Самуїла
та пророків, 33. що вірою підбили царства, чинили
справедливість, обітниць осягнули, загородили пащі
левам, 34. вогненне полум'я гасили вістря меча
уникали, ставали сильні, бувши недолугі, на війні
проявили мужність, наскоки чужинців відбивали. 35.
Жінки діставали назад своїх померлих, які воскресали.
Інші загинули в муках, зрікшися від них звільнитись,
щоб осягнути ліпше воскресіння. 36. Інші зазнали
наруг і бичів, кайданів і в'язниці; 37. їх каменували,
різали пилою, брали на допити; вони вмирали смертю
від меча, тинялися в овечих та козячих шкурах,
злиденні, гноблені, покривджені; 38. вони, яких світ був
невартий, блукали по пустинях, по горах, по печерах
та земних вертепах. 39. І всі вони, дарма що мали
добре свідчення віри, не одержали обіцяного, 40. бо Бог
зберіг нам щось краще, щоб вони не без нас осягли
завершення.(Євр , 11, 9-10; 17-23; 32-40.)


